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Vážení spoluobčané,

po neplánové odmlce, Vás opět zdravím 
a chci Vás opět informovat o činnosti naší obce 
a všech místních částí.  

Činnost obce a realizace projektů:

	SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČISTIČKA 
ODPADNÍCH VOD – výstavba nové splaško-
vé kanalizace a ČOV je téměř u konce. Ješ-
tě se dodělávají drobné úpravy a opravy, ale 
samotná čistička a  kanalizační řad je ho-
tov. V  současné době probíhá administra-
tivní proces na MěÚ Litovel, který spočívá ve 
schválení a  povolení předčasného užívání 
díla ve zkušebním provozu. To znamená, že 
až nám městský úřad vydá patřičné povole-
ní, budeme moci spustit čističku i kanaliza-
ce. Jinými slovy – budeme se moci připojo-
vat.

–	 Pevně věřím, že to bude ještě tento 
měsíc, tj. nejpozději do konce listopa-
du.

	 O samotné možnosti se napojit budete vědět 
každý individuálně, a  to doručením písem-
nosti do schránky, a  zároveň i  prostřednic-
tvím našich sdělovacích kanálů. 

	 Při samotném napojení pak bude provede-
na kontrola ze strany obce a dojde k podpi-
su smlouvy o  likvidaci odpadních vod mezi 
Obcí Bouzov a jednotlivými domácnostmi. 

	 Věřím, že stejně jako pro mě samotného, tak 
i pro vás, je tento projekt „dlouhý a unavují-
cí“, ale věřte, že se již blíží ke zdárnému kon-
ci. Celkové dílo je svým rozsahem opravdu 
velmi náročné a  všechny ze zúčastněných 
stran děláme maximum pro to, aby byl pro-
voz zahájen co nejdříve.

	OPRAVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ – v  ná-
vaznosti na výše uvedené skutečnosti Vás 
dále informujeme o  tom, že i  nadále bu-
dou probíhat opravy místních komunikací 
po provedené realizaci výstavby kanalizace. 

Vzhledem k  tomu, že rozsah oprav je větší, 
než bylo původně plánováno, tak se dostává-
me do časového posunu a mírného zpoždě-
ní zejména s opravou komunikace ve Skalce. 

	 Nicméně Vás chci ujistit, že tyto práce pokra-
čují a  pokládka nového živičného povrchu 
bude realizována a následně dojde k zapra-
vení tzv. oken na ostatních komunikacích, 
které byly dotčeny výstavbou předmětné ka-
nalizace. 

	 Na obci poté bude postupné dokončení te-
rénních úprav samotného okolí.  

	TECHNICKÉ ODDĚLENÍ A SERVISNÍ SLUŽ-
BY – OPAKOVANĚ UPOZORŇUJEME, 
že od nového roku jsme utvořili novou struk-
turu technických činností obce, kterými za-
jišťujeme veškeré činnosti – celková údržba 
a chod obecních budov, veřejné prostranství 
+ veřejná zeleň, voda, topení apod. Pracovní-
ci mají rozděleny kompetence, za které jsou 
přímo odpovědní a  veškerá jejich činnost 
bude řízena jejich nadřízenými pracovníky, 
kterými jsou starosta a místostarosta obce.  

	 Pokud budete mít nějaké požadavky 
směrem k těmto záležitostem, obracejte 
se primárně s těmito žádostmi na obec – 
tel.: 585 346 207, kde budou vaše podání 
zaznamenána a  předána k  vyřízení kon-
krétnímu pracovníkovi. 

	BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ – touto 
cestou bych chtěl jen připomenout pár 
bezpečnostních informací
••	 BEZPEČNOST NA CESTÁCH – s  přícho-

dem podzimního počastí, častějšího vý-
skytu mokrých vozovek, spadaného listí 
atd., vám chci připomenou, že je zde zvý-
šené riziko dopravních nehod či jiných 
kolizí. Dbejte tedy zvýšené bezpečnosti.

••	 Dále bych chtěl apelovat na chodce či 
ostatní účastníky silničního provozu (cyk-
listé, koloběžkáři aj.), aby dbaly na své 



bezpečností označení patřičnými reflex-
ními prvky, světlomety atd. Opakovaně 
se mi stalo, že jsem potkal chodce, který 
byl oděn ve tmavém oděvu a  byl bez re-
flexních prvků a celá tato situace nebyla 
vůbec příjemná.

••	 BEZPEČNOST V OBCI – na základě infor-
mací občanů bylo zjištěno, že se v našem 
regionu pohybovali různí prodejci různé-
ho zboží, zejména oken či dveří, který se 
snažili vnutit lidem své produkty. U  nás 
nemáme zakázaný volný (podomní) pro-
dej a budeme tuto možnost zvažovat.

		 Chci však apelovat na všechny, aby ne-
podepisovali žádné smlouvy, dokud se 
s  nimi plně neseznámí, protože v  přípa-
dě budoucího odstoupení od takto po-
depsaných smluv mohou nastat nepří-
jemné komplikace pro samotné kupující. 
V  případě výskytu takovýchto prodejců 
kontaktujete obecní úřad.

••	 PROBLEMATIKA PARKOVÁNÍ – jsme si 
vědom toho, že ne každý má možnost 
parkovat své vozidlo doma na dvoře, 
v průjezdu či na vjezdu před domem, ale 
věřím, že není nutné, aby vozidla muse-
la být zaparkovaná na nově zbudovaných 
chodnících či na veřejné zeleni, která tvo-
ří ucelenou plochu odpočinkové zóny či 
parčíku. Buďte prosím ohleduplní k vaše-
mu okolí. 

	KOMUNÁLNÍ ODPAD A ČISTOTA VEŘEJNÉ-
HO PROSTRANSTVÍ – máme za námi svoz 
velkoobjemového odpadu a věřím, že se té-
měř všichni zbavili nepotřebných věcí, kte-
ré běžně vyhodit nemohou. Obec Bouzov, 
ve spolupráci s Kolektivem mladých hasičů 
SDH Bouzov, pro svoje občany vytvořila mož-
nost celoročního sběru elektroodpadu či že-
lezného šrotu. Pokud budete mít doma ta-
kovýto odpad, neváhejte kontaktovat naše 
zaměstnance, kteří vám zajistí odvoz tohoto 
opadu.
••	 Co se týče problematiky třídění odpadu, 

tak jsem opakovaně apeloval na všechny 
občany, aby dodržovali zavedená pravi-
dla při třídění a udržovali pořádek v okolí 
sběrných nádob. Nerozumím tomu, proč 
v nádobě na plechovky musíme nacházet 
vyhozené maso a vnitřnosti nebo dokon-
ce uhynulá domácí zvířata. Toto je oprav-
du nepochopitelné a  obec se bude na 
tato problematická místa zaměřovat. 

		 Stejně tak nerozumím tomu, proč někdo 
není schopen rozložit papírové krabice 
a až poté je vložit do nádoby. Pak se nám 
do nádoby vejde daleko více papírového 

odpadu než jen např. (4 velké nerozlo-
žené krabice), které se pak válejí i v oko-
lí nádob.  A vzhledem k tomu, že se blíží 
zima a  lidé budu více nakupovat a  bu-
dou produkovat více papírového opadu, 
je opravu na místě na tuto problematiku 
upozornit.  

••	 Opět vyzývám všechny pejskaře, aby si 
po svých psech uklízeli. Je opravdu ne-
pochopitelné, když máte vytvořeny pod-
mínky pro snadnou likvidaci psích exkre-
mentů, necháváte tyto „nadílky“ ležet na 
chodníku či v trávě v blízkém okolí obec-
ních budov, školy, obchodu či u  souse-
dů před domem. Věřím, že po sobě doba 
také automaticky splachujete, proto by 
pro vás mělo být stejně automatické ukli-
dit po svém psovi. Už je mi to až trapné, 
psát o „ho*ně“ stále dokola.

Obec se bude snažit postupně posílit sběrná 
místa o další nádoby, zejména na plast
či papír. 

	SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ ZÁLEŽITOSTI 
– jak již sami víte, tak v novém režimu fungu-
je i KNIHOVNA BOUZOV, kdy byla rozšířena 
otvírací doba pro veřejnost. Díky dotacím, 
o  které jsme požádali bude naše knihovna 
disponovat i  systémem e-knihy, moderněj-
ší výpočetní technikou v  rámci veřejného 
internetu a  kopírovacích služeb. Stejně tak 
bychom z  dotací mohli získat finanční pro-
středky na nové vybavení knihovny – regály 
a další vnitřní vybavení.

	 Součástí provozu KNIHOVNY je i poskytová-
ní služeb nově zavedeného TURISTICKÉHO 
A  INFORMAČNÍHO CENTRA (dále jen „TIC“) 
a MUZEA HISTORIE A ŘEMESEL.

	 V  rámci činnosti TIC budou poskytovány 
nejen informační služby, ale rovněž služby 
spojené s prodejem upomínkových předmě-
tů s logem naší obce, a po dohodě s místní-
mi podnikateli umožníme i  komisní prodej 
jejich výrobků.

	 V rámci činnosti MUZEA HISTORIE A ŘE-
MESEL budou prováděny i  komentované 
prohlídky a budou organizovány různé spo-
lečenské akce se zaměřením na jednotlivé 
historické události v našem kraji. 

Výčet činností není taxativní. Činností je oprav-
du spoustu a  my jsme rádi za Vaši podporu. 
Rozumím tomu, že ne vše se podaří podle 
představ každého jednoho z nás. Rozhodně se 
snažíme, aby věci, které děláme, přispěly ke 
spokojenosti všech.

Přeji Vám všem hodně sil a vše jen to dobré.

� Mgr. Bc. Dušan TEJKAL, starosta obce



OZNÁMENÍ
Oznamujeme občanům,

že od 1. 10. 2025 došlo k navýšení ceny vodného na částku 90 Kč/m3.

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ PODĚKOVÁNÍ
HEJTMANA OLOMOUCKÉ KRAJE

pro

JEDNOTKU SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BOUZOV

V době ničivých povodní v září 2024 byli členové Jednotky SDH Bouzov, stejně tak jako 
mnoho dalších jednotek, nasazeni na záchranné a likvidační práce, a to nejen v Litovli, ale 
také na různých místech v okrese Jeseník.
Za toto mimořádné osobní nasazení členů jednotky, obětavost a  významnou pomoc při 
záchranných a  likvidačních prací během těchto ničivých povodní dostala Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Bouzov PODĚKOVÁNÍ hejtmana Olomouckého kraje Ladislava 
Oklešťka, včetně peněžitého daru ve výši 10.000 Kč. 
Toto PODĚKOVÁNÍ předal dne 3. listopadu 2025 starosta obce pan Mgr. Dušan Tejkal 
a  členové Rady obce Bouzov veliteli JSDH Bouzov panu 
Ing.  Bronislavu Aiglovi a  dalším členům jednotky při 
plánovaném setkání v Obřadní síni OÚ Bouzov. 
Starosta obce předal k tomuto PODĚKOVÁNÍ také přiloženou 
pamětní medaili a osobně poděkoval všem členům jednotky 
za jejich práci pro občany a pro naši obec.



OSLAVY VÝROČÍ SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU 
A SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY

PANU FRANTIŠKU NAVRÁTILOVI
Dne 28. října 2025 se na Bouzově, před budovou 

obecního úřadu, uskutečnilo slavnostní setkání u pří-
ležitosti výročí vzniku samostatného českosloven-
ského státu. Připomněli jsem si skutečnosti, že vznik 
Československa v  roce 1918 byl výrazem odvahy, od-
hodlání a  víry ve spravedlnost a  lidskou důstojnost, 
a že tyto hodnoty jsou pro nás i dnes základem naší 
společnosti. 

Tuto skutečnost jsme si připomněli nejen slovy, ale 
i skutky, a především úctou k těm, kteří tyto hodnoty 
hájili i v dobách nejtěžších.

Tento den měl pro nás v  Bouzově význam dvoj-
násobný. Kromě státního svátku jsme si připomněli 
i  jednoho z našich rodáků – Františka Navrátila, plu-
kovníka letectva ve výslužbě, letce britského Králov-
ského letectva, člena 311. bombardovací perutě RAF 
a 246. dopravní perutě RAF.

František Navrátil, rodák z  Bouzova, patřil mezi 
muže, kteří v  době druhé světové války neváhali 
opustit svou vlast, aby za ni mohli bojovat na cizích 
frontách. Bojoval s mimořádnou odvahou a nasaze-

ním. Za své hrdinství byl oceněn řadou významných 
československýchi spojeneckých vyznamenání a stal 
se nositelem tří Československých válečných křížů 
1939.

Odhalení pamětní desky Františku Navrátilovi vní-
máme jako výraz úcty, díků a  uznání. Chceme, aby 
jeho jméno zůstalo trvale spojeno s  naším krajem 
a s Bouzovem, tedy s místem, odkud vzešel, a kam se 
dne 28. října 2025 symbolicky vrátil v podobě trvalé 
vzpomínky. Tato pamětní deska bude nadále připomí-
nat nejen jeho osobní statečnost, ale i příběh všech, 
kteří bojovali a obětovali se za svobodné Českosloven-
sko.

Ještě jednou bych chtěl jménem obce Bouzov po-
děkoval všem, kdo se zasloužili o vznik této pamětní 
desky, i všem, kteří se podílejí na tom, že památka na-
šich hrdinů zůstává živá.

Také chci poděkovat členům SDH Okrsku Bouzov 
za jejich aktivní účast, a dále všem přítomným, kteří si 
i přes nepřízeň počasí udělali čas a oslavili s námi ten-
to slavnostní den.



JUBILANTI

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem, kteří věnovali tichou 
vzpomínku nebo se přišli rozloučit na po-
slední cestě

s panem Josefem Ženožičkou.

Také děkujeme SDH Blažov a všem ostat-
ním za květinové dary.

rodina Ženožičkova
z Blažova

Dne 25. 12. 2025 si připomeneme
40. výročí úmrtí

našeho milovaného manžela, tatínka
a dědečka

pana Antonína Bárty z Jeřmaně. 

S láskou vzpomínají
manželka Anežka

dcery Zdenka a Jana s rodinami
syn Pavel s rodinou

PODĚKOVÁNÍ

Jménem občanů ze Svojanova děkuji

panu Františku Šipkovi st.

za obětavou práci při údržbě zeleně 

a sekání trávy v naší vesničce.

Svojanov je z místních částí naší obce 

poslední podle abecedy a nejen podle ní.

Letos nás pracovníci obce překvapili 

včasným příjezdem na jaře a ještě víc na 

podzim, když František přijel sekat sám 

a zvládl to dokonale.

Karel Zatloukal

LISTOPAD

Paní Pokusová Martina

Pan Smékal Vlastimil

Paní Beštová Marie

Pan Nosek Miroslav

Paní Suchánková Libuše

Paní Zatloukalová Věra

Paní Vlasáková Jana

Paní Slouková Marie

PROSINEC

Paní Navrátilová Alena

Pan Wagner Jan

Paní Novotná Miroslava

Paní Zbořilová Božena

Pan Drozd Lubomír

Paní Šťastná Karla

Pan Zatloukal Miloslav

Pan Štamberk Jan

Paní Tomková Zuzana

Pan Václavek Svatoslav

Paní Tomková Zuzana

Pan Václavek Svatoslav





Signatura

Začal nový školní rok a my bychom vám zase rádi 
po prázdninách chtěli podávat informace o tom, co se 
u nás ve škole děje a jak se máme.

Na nový školní rok jsme se velice pečlivě připravi-
li. Nechali jsme vymalovat všechny chodby v budově 
školy, společné prostory a jídelnu a celou mateřskou 
školu. Už to bylo opravdu potřeba a  teď se cítíme 
jak v nebi. Nechali jsme položit zbrusu nový chodník 
a nakládací plochu za šatnami školy a opravit venkovní 
přístřešek pro žáky. Po letech už byly uhnilé trámky 
v zemi, takže máme zase bezpečné zázemí na pár let 
dopředu. 

Školní rok jsme zahájili tradičně v Galerii v pod-
hradí v  pondělí 1. 9. 2025, přivítal nás všechny, ale 
hlavně nové nedočkavé prvňáky, krásný sluneční den. 
Máme vždycky radost, když děti první den doprovodí 
jejich sourozenci, rodiče nebo babičky a dědečkové, 
ale letos nás opravdu potěšilo, že přijdou v tak důleži-
tý den pro prvňáky i prababičky! To je moc fajn.

A  pak už jsme energicky rozjeli nový školní rok. 
Hezkého babího léta jsme využili ještě k  učení se 
venku – v našem posezení pod stromem před školou, 
v hradním parku a na Taliánce. Ihned jsme také absol-
vovali některé příjemné doplňkové akce – např. trénink 
na dopravním hřišti v Mohelnici nebo besedu se spiso-
vatelkou, paní Ivonou Březinovou.

Malošci ze školky spolu s prvňáky navštívili divadel-
ní představení „Kocour v botách“ v šumperském diva-
dle. Pro mnohé z nich to bylo první shledání s velkým 
skutečným divadlem a tak není divu, že přijeli nadšení.

Naši žáci, zejména ti větší, se zapojili do soutěže 
„Čtení pomáhá“, která kromě rozvíjení čtenářských 
dovedností a budování lásky ke knihám také plní chari-
tativní účel a snaží se přispět potřebným.

A co nás v  nejbližší době čeká a  nač se těšíme? 
Šesťáci a sedmáci vyrazí do Litovle na výstavu komiksů 
Káji Saudka a na program do městské knihovny. Začí-
náme trénovat kvůli běhu Jana Opletala, na který nás 
každoročně zve Gymnázium J. Opletala v Litovli, letos 
bychom chtěli získat nějaké krásné umístění. A vyhlí-
žíme již 3. ročník akce „Sportovní den mládeže“, který 
pro nás a pro ostatní základní školy v republice orga-
nizuje agentura TAJV. Rodiče se už nyní mohou těšit 
na krásné fotky, v listopadu pořídíme památeční fota 
prvňáků a nachystáme předvánoční slavnostní focení.

Na závěr chci vyslovit naději, že náš pěkně se od-
víjející nový školní rok bude i nadále zajímavě a vesele 
pokračovat. Sledujte, zda se nám to daří!

Krásné prožívání podzimu přeje za děti, žáky a za-
městnance

� Mgr. Andrea Řezníčková, ředitelka



TAJV OPEN V BOUZOVĚ – 3. ROČNÍK
Bouzov hostil v  pondělí 20. října 2025 již tře-

tí ročník významné obecní školní sportovní akce 
TAJV  Open v  Bouzově ze soutěže Sportovní den 
mládeže pro místní děti a žáky základní školy. Účast-
níci turnaje se v Bouzově utkali v soutěžním čtyřboji, 
který byl složen z fotbalu, florbalu, házené a frisbee. 
Celkem se na začátku sportovní akce sešlo 8 soutěž-
ních týmů, které mezi sebou změřily síly o nejúspěš-
nější družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na turnaji v  Bouzově odnesl 
tým „Papričky“, složený z členů Thea Kunčarová, Ra-
dim Grezl, Filip Hirt, Jakub Vařeka, Dominik Vařeka, 
Růžena Kozáková, Viktor Sabo, Deny Hrabovský a Ane-

ta Opluštilová. Stříbrné umístění vybojoval tým „Šištič-
ky“a bronzovou příčku obsadil tým „Rohlík“. Úspěšní 
finalisté postupového turnaje byli odměněni zlatými 
medailemi a  upomínkovými diplomy. Hráči z  Bou-
zova, kteří se umístili na předních pozicích, obdrželi 
také nominaci k účasti na Národním finále, které se 
bude konat 28. listopadu 2025. Na Národním finále 
budou postupující finalisté reprezentovat zejména zá-
kladní školu a Bouzov.

TAJV Open v Bouzově se konal za finanční podpory 
obce Bouzova a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa
www.tajv.cz

PRONÁJEM POZEMKŮ
Hledám do pronájmu louky, pole.

Výpověď u stávajícího pronajímatele
vyřídím za Vás,

nevadí i delší výpovědní lhůta.
Na pozemcích bude řádně hospodařeno.

Nájemné vyšší než máte doposud!!
Možnost dalších služeb.

Více informací na:    Lukáš Zapletal, 
Hvozdečko 15, Bouzov, tel.: 734 107 175

E-mail: farma.hvozdecko@seznam.cz
web: https://farma-hvozdecko.webnode.cz



Na letošní rok připadá výročí 120-ti let od 

narození významné bouzovské osobnosti, pana Jo-

sefa Bouzovského, který se narodil 22. května 1905 

v  Bouzově v  Pivovaře č. p. 21, jak se říkalo „Na Špi-

ci“. Dovolte mi tímto malou vzpomínku na jistě 

zajímavou osobnost našeho regionu. Byl pokřtěn 

celým jménem Gothard Josef Elgner. Jeho otec byl 

lesním dělníkem a po 1. sv. válce zastával funkci les-

ního dozorce. Maminka byla v  domácnosti a  vedla 

panskou hospodu v Pivovaře „Na Špici“.

Do obecné školy chodil 5 roků v  Bouzově a  ná-

sledně absolvoval 4 ročníky měšťanské školy v Lošti-

cích. Vyučil se strojním zámečníkem u  Josefa Eig-

la v  Bouzově. Po vyučení nebylo práce, byla vysoká 

nezaměstnanost. Rodiče prodali jalovici, aby mu 

umožnili absolvovat řidičskou školu, ale s  prací to 

i tak nebylo jednoduché. V zimním období chodil na 

rybníky v Pivovaře sekat led pro zdejší hostinec.

V březnu 1827 dostal práci jako řidič osobního au-

tomobilu „Z“ u  MUDr. Josefa Mikulky v  Bouzově za 

měsíční plat 100 Kč. V roce 1928 se mu naskytlo mís-

to řidiče v  Praze. V  říjnu 1929 nastoupil vojenskou 

prezenční službu u  2. leteckého pluku v  Olomou-

ci. Byl vybrán do vojenské pilotní školy v  Leteckém 

učilišti v  Prostějově. Po absolvování této školy slou-

žil u již zmiňovaného 2. leteckého pluku v Olomouci 

a později u 4. leteckého pluku v Hradci Králové, kde 

byl rovněž přijat do školy rotmistrů. Rotmistrem byl 

poté jmenován v  roce 1934. Krátkou dobu též létal 

s  motorovým, řiditelným balonem a  i  v  upoutaném 

baloně. V roce 1936 absolvoval šestiměsíční automo-

bilní školu pro důstojníky z povolání.

V  letech 1938–1939 zastával funkci šéfpilota 

u 1.  letky pluku T. G. Masaryka. Po okupaci ČSR byl 

zařazen k  vládnímu vojsku, kde vykonával funkci 

nadrotného u autoroty 7. praporu v Josefově. V květ-

nu 1944 byl s vládním vojskem odsunut do Itálie. Po 

návratu do vlasti, v červenci roku 1945 nastoupil opět 

k letectvu. V roce 1946 složil zkoušku na důstojníka 

z  povolání. Po čase dosáhl hodnosti podplukovní-

ka. V roce 1948, kdy se v armádě konala velká akce 

změn příjmení a  jména pro ty, jejichž jméno nebylo 

českého původu, mu bylo doporučeno změnit svoje 

jméno a  příjmení. Z  tohoto důvodu přijal příjmení 

Bouzovský. Na vojně obdržel dvě pamětní medai-

le „Za službu vlasti“ a  „Za zásluhy o  obranu vlasti“. 

Během vojenské služby byl s rodinou dvanáctkrát stě-

hován. V roce 1958 byl v rámci reorganizace armády 

propuštěn do částečného důchodu. Dva roky potom 

byl zaměstnán jako řidič osobního automobilu u Mi-

nisterstva národní obrany, konkrétně na velitelství 

letectva, a  to do června roku 1963, kdy odchází do 

starobního důchodu.

Do Bouzova se opět vrátil, jak říkával: „Kam mě 

to vždy táhlo.“ v roce 1969 a nastěhoval se s manžel-

kou Marií a  dvěma dcerami Alenou a  Marií do rod-

ného domu. Aktivně se zapojoval do společenského 

života v obci. V roce 1971 byl pověřen vedením bou-

zovské kroniky, když dosavadní kronikář Bohumil 

Otava končí pro nemoc. Dále vykonával funkci před-

sedy organizace SŠSP a v  letech 1971–1981 působil 

jako kronikář střediskové obce Bouzova. Byl rovněž 

členem MV NF v Bouzově. 

Jeho zápisy v kronice jsou srozumitelné a podrob-

né. Zpracoval zde zevrubnou historii všech bouzov-

ských osad, kterých je mimo Bouzov dvanáct. Za 

tuto kronikářskou činnost obdržel pochvalný diplom 

datovaný 9. srpna 1982 od Krajského Vlastivědné-

ho muzea v  Olomouci. Za svého pobytu v  Bouzově 

několikrát navštívil Sovětský Svaz, zejména v odleh-

lých částech a  jeho následné besedy, doprovázeny 

diapozitivy, byly velmi zajímavé. Bez obalu vyprávěl 

o životě tamních občanů.

Velmi plodná byla jeho fotodokumentace obce 

Bouzov a přestavby hradu Bouzova. Tyto diapozitivy 

zachycené na skleněných deskách následně pře-

transformovával na negativy a  vytvořil fotografie. 

Mimo to nechyběl s fotoaparátem na žádné pořádané 

akci v  obci (společenské akce, prvomájové osla-

vy, akce nejrůznějších spolků) a díky němu jsou tak 

zachyceny cenné momenty naší historie. Jeho zá-

jmu tak neunikly ani výstavby v  Bouzově (vodovod, 

stavba komunikace v  Bouzově, demolice domů, 

výstavba objektů JZD i školy). Na požádání byl ocho-

ten fotografovat také rodinné oslavy. Rovněž stojí za 

fotodokumentací všech domů v Bouzově a v obcích 

spadajících pod Bouzov té doby.

Ve zřízeném Muzeu Bouzovska pochází většina 

fotomateriálů právě z  jeho sbírky. Tento historický 

fotoarchiv je rovněž k dispozici pro další příležitost-

né aktivity.

Zásluhou pana Josefa Bouzovského byl v  roce 

1971 získán proudový letoun MIG 15 bis z letiště Kbe-

ly v  Praze. Tento letoun získal jako bývalý vojenský 

letec zdarma a  byl umístěn na parčík před domem 

č. p. 106 na odbočce komunikace k parkovišti u hra-

du. Letoun byl velmi oblíbenou atrakcí zejména pro 

děti a rovněž návštěvníky Bouzova.

Pan Josef Bouzovský zemřel 17. dubna 1983 

v  Bouzově a  je pohřben na místním hřbitově 

u sv. Maří Magdaleny v rodinném hrobě.

Vzpomínku zpracoval

Jiří Ženožička st.

JOSEF BOUZOVSKÝ, ELGNER





ZPRÁVY Z BOUZOVSKÉ FARNOSTI

CÍRKEVNÍ SILVESTR
– KONEC LITURGICKÉHO ROKU A ZAČÁTEK NOVÉHO
Sobota 29. 11. – srdečně zveme všechny děti na církevní silvestr.

Budeme soutěžit venku i na faře. Začátek ve 13:00 hod.

Zakončení bude před rozsvícením adventního stromu na náměstí.

MISIJNÍ JARMARK
Farnost Bouzov a přátelé budou v rámci prvního adventního jarmarku pořádat charitní akci na podporu chudých 

dětí z třetích zemí. Za vyzískané prostředky bude dětem zakoupeno jídlo a školní potřeby.

S radostí přivítáme všechny, kteří budou chtít jakkoliv pomoct.

Přijímáme napečené cukroví nebo dětské výrobky, které budeme na náměstí prodávat.

Děkujeme za vaše otevřená srdce  ♥♥ ☺
Kontaktní osoby: Lubomír Macek ml., Marie Macková.

ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ
Na první adventní neděli 30. 11. proběhne při mši svaté žehnání adventních věnců, které nás budou svým 

světlem doprovázet v době adventní. Začátek mše sv. v 9 hod.

MŠE SVATÁ V KAPLIČCE V KOZOVĚ
O prvním víkendu v prosinci bude sloužena mše sv. v kapličce v Kozově. Budou se světit “barborky”.

Přineste si s sebou třešňové větvičky, které vám na Vánoce rozkvetou… (přesný den a čas konání upřesníme).

SETKÁNÍ SE SVATÝM MIKULÁŠEM

Farnost Bouzov a Obec Bouzov zvou 
děti i rodiče na setkání 

se svatým MIKULÁŠEM,
které se uskuteční

v neděli 7. 12. 2025
9:00 h  mše svatá

9:50 h  po mši Mikulášská nadílka

tradičně v kostele sv. Gotharda na Bouzově.

Určeno pro všechny děti ze všech obcí!

Pro další aktuální informace sledujte
www.farnost-bouzov.cz
nebo
www.facebook.com/FarnostBouzov.

Za bouzovskou farnost Lubomír Macek ml.



Bouzovský OchoS: Ochotnické divadlo se vrací do obce
BOUZOV – Kulturní život v obci se dočkal mimořádné renesance. Skupina tří divadelních nadšenců zde 
založila zbrusu nový ochotnický spolek s  hrdým názvem Bouzovský OchoS, kdy právě slovíčko OchoS 
vzniklo spojením slov Ochotnický a Soubor. Cílem je obnovit bohatou místní tradici amatérského divadla 
a proměnit velký sál v obci v pulzující kulturní scénu.
U  zrodu spolku stojí trio zakládajících členů, které tvoří manželský pár a  jejich kamarádka: principál 
Tomáš, jeho manželka Kateřina a paní Ivana z nedalekých Líp u Slatinic. Právě Tomáš, který se ujal role 
principála, je hlavní hnací silou celé iniciativy.
„Ochotnické divadlo má v každé obci nezastupitelnou roli. Je to místo, kde se lidé setkávají, tvoří a kde 
se píše historie komunitního života,“ uvedl principál Tomáš. „Naším cílem je vytáhnout lidi od televize 
zpět do veřejného dění. Věříme, že sál, který je po léta spíše spícím prostorem, si zaslouží být znovu plný 
smíchu, potlesku a emocí.“
Soubor, složený z ochotníků přímo z Bouzova i z širšího okolí, již naplno zahájil zkoušky. Kromě pilné 
přípravy prvního představení se členové Bouzovského OchoSu aktivně podílejí na přeměně a modernizaci 
zdejšího velkého sálu za přispění nejen majitelů objektu, ale i  některých obyvatel obce. Pracuje se na 
technickém zázemí i vizuálních úpravách, které mají zajistit divákům co nejpříjemnější zážitek.
Vznik nového spolku je skvělou zprávou pro celý region, který pod romantickým hradem Bouzov získá 
další silný kulturní magnet. I když datum premiéry zatím zůstává utajeno, je jisté, že ochotníci v Bouzově 
jsou na nejlepší cestě k tomu, aby se stali novým kulturním fenoménem.
Bouzovský OchoS tímto zve všechny příznivce divadla a místní obyvatele, ke sledování jejich profilů na 
sociálních sítích či webových stránkách. Podpora bude zcela jistě nutná i při premiéře, kdy její datum je 
jak sám Tomáš říká stále ve hvězdách, hlavně v těch co se u nás pohybují po jevišti. ☺ 
Bouzovské divadlo je zpět!





     POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU     

Spolek včelařů Loštice a Spolek včelařů Bouzov

si Vás srdečně dovolují pozvat na odbornou přednášku:

„Nákazy a léčba včelstev”

Datum a čas konání: sobota 15. listopadu 2025 od 11:00 h

Místo konání: Radniční sál OU Bouzov 

Přednášející: Ing.  Marcel  Polička,  PhD. -  uznávaný odborník v oblasti

veterinární medicíny a včelařství.

Dlouhodobě  se  věnuje  problematice  nemocí  včel,  metodám  jejich  léčby

a  prevenci.  Působí  jako  lektor  odborných  seminářů  a  spolupracuje

se včelařskými spolky po celé republice. Je autorem řady odborných článků

a videi praktických doporučení pro chovatele včel . 

Výroba  cukrového  těsta  s  bílkovinami,  mletí  krystalového  cukru  na

moučkový, prodej léčiv i výživových přípravků, výroba propolisové tinktury

a její využití.

Při dovozu vlastního cukru je možné si ho zdarma pomlít. 

Doprovod:  Ľudovít  Augustinek,  jednatel  společnosti  Včeláreň  s.  r.  o.,

Slovenská  republika,  aktivní  včelař,  zajímá  se  o  produkty  a  přípravky

Ekoapi, působící proti roztočům (podpůrný přípravek KAS81).

Přednáška je určena včelařům i široké veřejnosti - vstup zdarma.

Těšíme se na Vaši účast
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Sbor dobrovolných hasičů Bouzov

bude od prosince 2025 přijímat 

OBJEDNÁVKY NA VÁNOČNÍ KAPRY
Prodej kaprů z Rybářství Šumvald Vám zprostředkují

hasiči SDH Bouzov

Je možné objednat kapry živé – dále provádíme omráčení, vykuchání, 

odstranění šupin či přímo kůže. Kapry lze objednat celé či půlky.

Objednávky na OÚ Bouzov – tel. 585 346 207

Místo prodeje – Bouzov, před hasičskou zbrojnicí

Datum a čas bude upřesněn.


